



## DOŽIVETJE ZELENEGA ZLATA!

“V Spodnji Savinjski dolini, s središčem v Žalcu, vas pričakuje zgodba in doživetje hmelja, ki je zaznamoval razvoj doline ter oblikoval njeno bogato hmeljarsko tradicijo in kulturno dediščino.”

### Dvorec Novo Celje

Začetek hmeljarstva na slovenskem sega v 19. stoletje, ko se je pred takratno graščino Novo Celje uredil prvi nasad württenburškega hmelja. S tem je bila začrtana pot Spodnje Savinjske doline in slovenskega hmeljarstva. Z ogledom današnjega Dvorca Novo Celje in parka pred njim, se začne tudi zgodba, doživetje zelenega zlata.

### Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije

Več kot 100 letna tradicija hmeljarstva in pivovarstva Slovenije je zbrana in predstavljena v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, ki se nahaja v stari obnovljeni sušilnici hmelja, v središču Žalca. Zgodba sušilnice, hišno pivo in pripoved o slovenskem pivovarju Simonu Kukcu, po katerem nosi hišno pivo tudi ime, zbudi domišljijo vsakega. Mogoče se vam bo zazdelo, da doživljate petje tisočernih obirovk v hmeljskih nasadih in vonjate sveže obran hmelj. Še bolj pristno izkušnjo vam bo pričaral okus »obirovske južne«, sprejem hmeljarskega starešine in princese ter pokušina izdelkov blagovne znamke Zeleno zlato.

### Žalec

S sprehodom po Žalcu, po najlepšem manjšem slovenskem mestu, boste spoznali predstavnike stare trške arhitekture, odkrili njihovo povezavo s hmeljarsko dediščino, zgodbe, ki jih skrivajo in okuse blagovne znamke Zeleno zlato.

### Hmeljarske kmetije

V Spodnji Savinjski dolini je okoli 100 manjših in večjih hmeljarskih kmetij. Ogled ene od njih, v poletnih mesecih možnost ročnega obiranja hmelja ali izvedba animacijskega programa prikaza obiranja hmelja ter degustacija na kmetiji, je pravi zaključek »hmeljarskega« potepanja.

### Hmeljska pot

Zgodbo hmelja lahko doživite tudi s kolesom ali peš. Poleg predlaganega na vas čaka tudi hmeljska pot (14 km) s svojo zgodbo in zanimivostmi ob njej (Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, Dvorec Novo Celje, hmeljišča, krajinski park Ribnik Vrbje, območje Nature 2000, reka Savinja, Rimska nekropola, hmeljske sušilnice).





## AKTIVNO PO DOLINI ZELENEGA ZLATA!



### POTEK HMELJSKE POTI

#### HMELJSKA POT

14 km dolga pot, speljana po ravnini, večino med hmeljišči, je primerna za vse starostne skupine pohodnikov, tekačev in kolesarjev.



#### KRAJINSKI PARK RIBNIK VRBJE

Prijeten kraj za preživljanje prostih uric v naravi, del se uvršča v območje Natura 2000, ob ribniku potekata učna ekološka pot in srčna pot.

#### EKOMUZEJ

Več kot 100 letna tradicija hmeljarstva in pivovarstva Slovenije je zbrana in predstavljena v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu, v nekdanji štirinadstropni sušilnici hmelja.



#### RIMSKA NEKROPOLA

Bogat arheološki park ohranjenih grobnic veljakov iz bližnje rimske Celeie popelje domišljijo v čas Rimljanov.

#### DVOREC NOVO CELJE

Baročni dvorec iz 18. stoletja, pred katerim je bil eden prvih nasadov hmelja.



#### HMELJARSKE KMETIJE

Obiščite hmeljarsko kmetijo Povše z oljarno, hmeljarsko kmetijo Rojnik ali kmetijo Flis s proizvodnjo mlečnih izdelkov, kjer lahko degustirate in kupite domače proizvode.



Kolesarji, tekači in vzdržljivejši pohodniki si lahko zastavite daljšo pot in nadaljujete do krajinskega parka Ponikovski kras ter do več kot 3 mio let stare kraške jame, z imenom Jama Pekel (približno 5 km v eno smer).



Informacije in rezervacije: TIC Žalec, Šlandrov trg 25, Žalec, T: 03 710 04 34, [www.turizem-zalec.si](http://www.turizem-zalec.si)